

KEYMAKER 2005 - výzva pro autory

Brno University Security Laboratory za podpory firmy *Grisoft, s.r.o.*, vyhlašuje soutěž o nejlepší studentskou práci v oblasti kryptologie a informační bezpečnosti.

Cílem soutěže KEYMAKER je kromě nalezení největšího "klíčníka" roku také podpora studentů vysokých (případně středních) škol v jejich samostatné práci. Soutěž jim má pomoci překonat bariéru odborné a vědecké komunity v České republice. Také bychom rádi demonstrovali firmám působícím v oblasti IT v České republice existenci skvělých mozků a možnosti českých škol při řešení konkrétních projektů.

Pravidla

Pořadí příspěvků určí rozšířený programový výbor konference MKB2005 ve složení:

Dan Cvrček , <i>FIT VUT v Brně</i>	Petr Hanáček , <i>FIT VUT v Brně</i>
Vlastimil Klíma , <i>kryptolog</i>	Vašek Matyáš , <i>FI MU v Brně</i>
Luděk Novák , <i>Anect</i>	Tomáš Rosa , <i>eBanka</i>
Zdeněk Říha , <i>FI MU v Brně</i>	Martin Stanek , <i>FMFI UK, Bratislava</i>
Jan Staudek , <i>FI MU v Brně</i>	Jiří Tůma , <i>MFF UK, Praha</i>
Pavel Vondruška , <i>Crypto-World</i>	Jozef Vyskoč , <i>VaF</i>

Nejlepší příspěvky budou doporučeny k uveřejnění v časopise DSM a e-zinu Crypto-World. Vybraní autoři budou prezentovat svou práci na kryptologickém workshopu *Mikulášská kryptobesídka 2005*. Mezi nejlepší práce budou rozděleny ceny v celkové hodnotě 45.000 Kč, věnované firmou **Grisoft, a.s.**

Pokyny pro autory

Přijímány jsou články, bakalářské či diplomové práce, nebo jiná ucelená díla. Nutnou podmínkou je, aby hlavním autorem podané práce byl student. Rozsah příspěvků není omezen, ale u větších prací (nad 15 stran) požadujeme výtah podstatného obsahu v max. rozsahu 8 stran, v písmu 11pt a řádkováním 1,2. Všechny části musí být odevzdány v jednom souboru formátu PDF, nebo PS, který nebude obsahovat jména autorů pro účely anonymního hodnocení. Pro odevzdání příspěvku je třeba se zaregistrovat na webu konference MKB2005, který je na adrese www.buslab.cz/mkb podle uvedených pokynů.

Informace o autorech jsou součástí registrace, nikoliv soutěžního příspěvku. Aktuální informace hledejte na stránkách www.buslab.cz/mkb. Případné dotazy je možné směřovat na adresu:

Dan Cvrček	
BUSLab, FIT VUT v Brně	
Božetěchova 2	tel: 541141205
612 66 Brno	e-mail: cvrcek@fit.vutbr.cz

Zaslání příspěvků	17. října 2005
Vyhodnocení příspěvků	1. listopadu 2005
Zveřejnění výherců	5. listopadu 2005
Slavnostní předání cen	MKB2005

Takže na co čekáte – registrace je otevřena!